
Příklady neztotožněných petentů ve vzorku č.2, u kterých se domníváme, že ztotožnění být

měli/mohli (uvádíme vždy číslo archu a pořadové číslo na archu):

14000378/1

14000705/2

14000817/5

14000817/6

14000976/1

14001027/5

14001230/3

14001266/5

14001324/6

14001503/5

14001542/2

14001571/3

14001679/4

14001722/4

14001722/4

14001836/5

14002294/4

14002309/2

14002309/5

14002329/5

14002528/1

14002546/4

14002546/6

14002587/5

14002587/5

14002710/3

14002710/6

14002775/4

14002984/5



14003006/4

14003016/6

14003153/3

14003212/5

14003266/6

14003334/6

14003373/6

14003388/5

14003502/4

14003570/6

14003647/2

14003682/6

14003750/2

14003771/1

14003771/2

14003771/3

14003771/5

14004149/3

14004161/3

14004167/5

14004167/6

14004178/1

14004206/6

14004226/5

14004276/4

14004321/1

14004321/2

14004387/1

14004479/2

14004479/5

14004547/3



14004547/4

14004618/1

14004633/1

14004636/1

14004653/1

14004665/1

14004665/3

14004665/5

14004665/6

14004693/2

14004693/4

14004693/6

14004880/2

14004880/4

14004909/1

14004953/3

14004960/4

14005012/1

14005095/5

14005095/6

14005133/5

14005208/1

14005220/3

14005257/3

14005268/2

14005268/4

14005282/2

14005286/3

14005421/3

14005473/6

14006030/3



14006048/3

14006048/4

14006147/4

14006147/5

14006147/6

14006406/6

14006487/1

14006717/5

14006762/2

14006762/3

14006794/5

14007248/4

14007254/5

14007758/4

14008778/3

14008888/3

14008889/3

14008914/2

14008914/6

14008972/5

14009041/5

14009138/1

14009138/2

14009138/3

14009138/6

14009141/1

14009141/2

14009142/2

14009170/5

14009172/1

14009172/1



14009172/6

14009176/2

14009176/3

14009176/6

14009228/5

14009287/2

14009296/2

14009319/1

14009319/4

14009355/5

14009519/3

14009644/4

14009644/5

14009737/6

14009803/6

14009833/5

14009835/1

14009835/3

14010023/6

14010037/3

14010037/5

14010037/6

14010373/3

14010428/3

14010428/6

14010434/1

14010434/2

14010434/4

14010501/5

14010507/1

14010671/3



14010861/3

14010886/1

14010895/2


